
Εγκαινιάστηκε στο Κεφαλάρι η ομορφότερη παιδική χαρά της πόλης με 
χορηγία της οικογένειας Λάτση 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 24 Ιουνίου παρουσία πλήθους κόσμου, 
τα εγκαίνια της νέας Παιδικής Χαράς στο Κεφαλάρι, ένα έργο που υλοποιήθηκε χάρη στην 
ευγενική χορηγία της οικογένειας Λάτση. 

Η συγκεκριμένη παρέμβαση αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του στρατηγικού σχεδιασμού της 
δημοτικής Αρχής, υπό την ηγεσία του Δημάρχου Κηφισιάς, κ. Βασίλη Ξυπολυτά, να 
προσφέρει όμορφους, ποιοτικούς, σύγχρονους και κυρίως ασφαλείς χώρους για τα παιδιά 
και να βελτιώσει την καθημερινότητα όλων, αξιοποιώντας συνεργασίες του Δήμου με 
επιχειρηματικούς φορείς και ιδιώτες της πόλης μας, που στηρίζουν εμπράκτως το 
πρόγραμμα «Μαζί ΧΤΙ-Ζούμε». 

Μετά τις δύο νέες παιδικές χαρές στην Πλατεία Αδαμών και πλησίον του Ιερού Ναού Αγίου 
Δημητρίου, στην Κηφισιά, από χθες στη συμβολή των οδών Χαριλάου Τρικούπη & Ξενίας, 
ένας ακόμη νέος, σύγχρονος, ασφαλής και πολύχρωμος «παράδεισος» για τα παιδιά «άνοιξε 
τις πύλες» του για μικρούς και μεγάλους στην πόλη. Ένας χώρος παιχνιδιού, δημιουργίας και 
κοινωνικοποίησης, σχεδιασμένος με αγάπη και μεράκι, όπως αξίζει στα παιδιά μας. 

Μέσα σε εορταστική ατμόσφαιρα, παρουσία της κας Μαριάννας Λάτση και πλήθους κόσμου, 
ο Δήμαρχος Κηφισιάς-Νέας Ερυθραίας -Εκάλης, κ. Βασίλης Ξυπολυτάς, μεταξύ άλλων στον 
χαιρετισμό του χαρακτήρισε τη νέα παιδική χαρά ως «την ομορφότερη της πόλης και 
πρότυπο για μελλοντικές παρεμβάσεις», ενώ αναφερόμενος στη σημασία του έργου και στη 
γενναιόδωρη χορηγία της οικογένειας Λάτση, επεσήμανε ότι "βρίσκεται διαχρονικά από τις 
δεκαετίες του 1970 και του 1980 μέχρι και σήμερα, στο πλευρό του Δήμου". 

Επιπλέον ο κ. Ξυπολυτάς, αναφέρθηκε στη στρατηγική του Δήμου για την αξιοποίηση της 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και στήριξη από κατοίκους και επιχειρηματίες με δεσμούς 
στην περιοχή. Υπογράμμισε ότι μέσω δωρεών, συνολικού ύψους 2,7 εκατ. ευρώ, 
υλοποιούνται έργα που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής των δημοτών και αναδεικνύουν την 
Κηφισιά ως πρότυπο τόπο διαβίωσης και επένδυσης όλων των Ελλήνων αλλά και ξένων. 

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο Δήμαρχος ευχαρίστησε θερμά την οικογένεια Λάτση και 
προσωπικά την κυρία Μαριάννα Λάτση, η οποία αγκάλιασε με ιδιαίτερο ζήλο αυτό το έργο 
και το έκανε πραγματικότητα. Ευχαρίστησε επίσης τη νομική του σύμβουλο, κα Σάντυ 
Πατρινού για τη συμβασιοποίηση της χορηγίας, τους Αντιδημάρχους Ιωάννη Διονυσιώτη, 
Στάθη Κύρλο, Άννα Κορογιαννάκη, τον Εντεταλμένο Σύμβουλο Περιβάλλοντος & Πρασίνου, 
Γιώργο Κασναφέρη, και όλους τους εργαζόμενους των υπηρεσιών του Δήμου για τη 
σημαντική τους συμβολή στην υλοποίηση αυτού του νέου «στολιδιού» της πόλης. 

Από την πλευρά του ο Περιφερειακός Σύμβουλος, κ. Νίκος Χιωτάκης, εκπροσωπώντας τον 
Περιφερειάρχη κ. Νίκο Χαρδαλιά στάθηκε κι ο ίδιος στη διαχρονική και ουσιαστική 
προσφορά της οικογένειας Λάτση στην Κηφισιά και παράλληλα συνεχάρη τη δημοτική Αρχή 
για την καθημερινή της προσπάθεια αναβάθμισης των κοινόχρηστων χώρων σε Κηφισιά, Νέα 
Ερυθραία και Εκάλη. 



Ακολούθησε, μέσα σε ενθουσιώδη χειροκροτήματα, το καθιερωμένο κόψιμο της κορδέλας 
από τον κ. Ξυπολυτά και την κα Μαριάννα Λάτση, με την ευχή όλων να χαρούν τα παιδιά το 
νέο χώρο και να διατηρηθεί ασφαλής, καθαρός και όμορφος. 

Η χθεσινή εκδήλωση άνοιξε με τον καθιερωμένο αγιασμό από τον Αιδεσιμολογιώτατο 
πατέρα Παναγιώτη Σβορώνο, εφημέριο του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κηφισιάς και ο 
επίλογος γράφτηκε με το κέρασμα παγωτών, γλυκών, χυμών και αναψυκτικών και τα παιδιά 
χαρούμενα να… ξεχύνονται για παιχνίδι στα ολοκαίνουρια και σύγχρονα όργανα της 
πρότυπης παιδικής χαράς. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής Β1 του Βόρειου 
Τομέα της ΝΔ, Δημήτρης Καιρίδης, η ανεξάρτητη Βουλευτής κα Αθηνά Λινού, η Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου, κα Λίλα Παπαδημητρίου, Αντιδήμαρχοι, Εντεταλμένοι & 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Γενικός Γραμματέας κ. Γιώργος Κοκκόλης, υπάλληλοι των 
Υπηρεσιών του Δήμου, η Υπεύθυνη Μάρκετινγκ της εταιρίας Lapset, κα Εριφύλλη 
Μπενακοπούλου, εκπρόσωποι Πολιτιστικών και Αθλητικών Συλλόγων του Δήμου, μικροί και 
μεγάλοι δημότες. 

 


